

北京商报

BEIJING
BUSINESS
TODAY

bbtnews.com.cn

BBT

新闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2011年7月28日 星期四

周一至周五出版

第2337期 今日24版

北京日报报业集团主管主办
北京商报社出版

本报特供
航空阅读

中国国际航空股份有限公司
中国南方航空股份有限公司
中国东方航空股份有限公司
中国联合航空有限公司

全球主要市场上一交易日行情

▲ 上证指数收盘	2723.49	0.76%
最高/最低	2726.80	2780.43
▲ 深成指数收盘	12116.86	0.90%
最高/最低	12143.69	11885.90
▼ 道·琼斯	12399.40	-0.82%
▼ 纳斯达克	2791.42	-1.71%
▼ 标准普尔	1316.17	-1.18%
▼ 金融时报	5850.40	-1.34%
▼ 恒生指数	22541.70	-0.13%
▲ 台湾加权	8817.49	0.26%
▼ 日经指数	10047.20	-0.50%
▼ 纽约原油	\$98.03	-1.57%
▼ 现货黄金	\$1616.70	-0.01%
▼ CBOT黄豆	\$1374.25	-0.63%
▼ LME期铜	\$9764.75	-0.56%

(截至北京时间23时)



专家解读“七一”讲话

党性修养重在“四自”

(见第2版)

定位模糊
大郊亭商圈沦为滑铁卢

(见第5版)

管办分离
助公立医院改革突围

(见第2版)

王府井地块
下月12日再找买家

(见第4版)

国务院对“7·23”甬温线特大铁路交通事故遇难者表示深切哀悼

“要给人民群众一个真诚负责任的交代”

据新华社电 国务院总理温家宝昨日主持召开国务院常务会议,对“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故遇难者表示深切哀悼,对受伤人员和伤亡人员家属表示亲切慰问,决定采取坚决措施,以交通、煤矿、建筑施工、危险化学品等行业领域为重点,全面加强安全生产。

7月23日,D301次列车在甬温线永嘉至温州之间的高架桥上与D3115次列车发生追尾事故,目前已造成39人死亡,192人受伤。事故发生后,党中央、国务院立即做出救援部署,有关地区和部门、公安民警、消防部队、武警和解放军官兵、医护人员全力抢救,当地群众和社会各界人士积极参加救援。目前,受伤人员正在接受治疗,善后处理工作全面展开。

会议要求,要按照科学、严谨、依法和实事求是的原则,严肃认真地对事故进行调查处理。抓紧查清事实,依法依规追究责任。调查处理工作要公开、透明,结果向社会公布,给人民群众一个真诚负责任的交代。要继续全力救治受伤人员,全力减少因伤死亡、因伤致残。要准确核实遇难者人数和身份,妥善做好赔偿、抚恤等工作。

会议强调,安全生产事关人民群众生命财产安全,事关改革发展稳定大局,事关党和政府形象和声誉。搞好建设、谋发展都必须牢固树立科学、安全、可持续的理念,把安全放在第一位。要坚持走科学发展的道路,坚持以人为本,处理好速度质量效益的关系,把生命高于一切的理念落实到生产、经营、管理的全过

程,坚决守住安全生产这条红线。

会议决定采取坚决措施,以交通、煤矿、建筑施工、危险化学品等行业领域为重点,全面加强安全生产。包括全面排查和消除安全隐患、全面落实和完善安全生产制度、严格落实安全生产责任、切实加强安全生产和监管能力建设、依法加强行政和社会监督和大力加强安全生产宣传教育等六项措施。会议指出,对发现的安全隐患,必须限期整改。对不具备安全生产条件的生产经营企业,要坚决停产整顿或依法关闭。对存在重大安全隐患的桥梁、建筑、车辆等,要坚决停用,待采取措施符合安全要求后方可使用。对非法违法生产经营建设行为,要依法打击,并严防死灰复燃。

北京五年内实现食品全程监控

产品持产地证明和检测报告才准入市

商报讯 (记者 姜子谦)未来5年,北京市将全方位地为百姓餐桌保驾护航。在昨日正式出台的《北京市食品安全行动计划(2011-2015年)》(即“食品安全十二五行动计划”)中,北京首次提出了“安全食品”和“食品安全保障”概念,重点对提升食品安全保障能力提出了办法,在食品准入、可追溯及流通的全程监控方面提出了具体举措。

目前,北京85%以上的食品靠外省市供应。根据计划,有关部门会制定严格的食品市场准入标准,在“十二五”期末形成食品“产地要准

出、销地准入、产品有标识、质量可溯源、风险可控制”的全程监控链条,进京农产品种植养殖基地必须是经当地工商部门登记、具有独立法人资格的经济实体或农民合作组织,产品持产地证明和检测报告入市。

对于全程监控链条,市工商局方面介绍,将建立统一的追溯信息平台,实现生产记录可存储、流向可跟踪,伪劣食品可召回、储运信息可查询。对于婴幼儿配方奶粉、原料乳粉和畜禽、水产品等高风险食品从养殖、收购、加工、储运到销售的全程追溯将利用物联网信息记录、识

别、追踪和数据交换技术进行实现。此外,工商部门还可以通过系统标签、条码和电子台账实现酒类、桶装水等重点预包装食品流通和溯源管理,建立京内外重点食品供应基地溯源系统。

市工商局方面表示,全市将设立3000个风险监测点,制定并实施市、区两级食品安全统一监测计划,年监测抽检样本10万个以上,并会在19家大型食品批发市场、500家商场、超市和互联网公共服务平台建立追溯信息查询验证系统。

依托首都食品安全监控系统和北京市企业信用信息系统,北京市还将构建49个部门联网的食品信用信息平台,统一归集、公布食品生产经营者的身份信息、提示信息、警示信息、良好信息等信用记录并做永久保存。同时,未来也将加大对失信企业的惩戒力度,对其中纳入提示信息和警示信息记录的食品生产经营者要作为重点加强日常监督抽检;对因严重违法被吊销生产、流通或餐饮服务许可证的,直接负责的主管人员5年内不得从事食品生产经营活动。

(下转第4版)

格力欲当 空调涨价“带头大哥”

继今年5月底包括格力在内的多个空调品牌上调价格后,本月底格力空调可能再度涨价,部分型号涨幅高达千元。由于龙头企业被行业视为价格标杆,格力一旦提价将会引发其他品牌跟进,空调行业可能迎来新一轮的涨价潮。

昨日有消息称,深圳格力空调销售有限公司给深圳区域各经销商下发了一份调价通知,要求调整空调的零售价格。各款空调价格上涨幅度惊人,主力中端机型的涨价幅度高达千元左右,在历次调价中都是没有过的。不过,多家卖场表示,收到调价通知后暂未调整,将在月底前开涨。北京格力销售公司的相关负责人向记者表示,目前北京还没有涨价打算。

(详细报道见第3版)

邮储银行 房贷逆市打8.5折

由于银行信贷收紧、资金面紧张,商业银行首套房贷利率几乎全线上调至基准利率。昨日有知情人士向记者透露,邮储银行近期逆市抛出首套房贷款8.5折利率优惠的政策,市场推测,邮储银行是想借此以达到扩大银行规模、吸引优质客户的目的。

记者电话采访了邮储银行北京地区多家支行,只要可以办理房贷业务的支行,均能为符合条件的客户提供8.5折的利率优惠。“如果没有不良记录,能与卖方签订网签合同,就可以到支行申请贷款。如果在国有、企事业单位,可以提供半年工资流水,申贷就更加容易。”邮储银行海淀支行某客户经理对记者表示,并称这是银行内部的优惠政策。

(详细报道见第7版)

P 图片新闻
picture news

废旧航母改造探路中国航母研发



国防部新闻发言人耿雁生昨日在北京举行的国防部例行记者会上说,中国目前正在利用一艘原名为“瓦良格号”的废旧航空母舰平台进行改造,用于科研试验和训练。耿雁生说,中国有关部门正在综合考虑各方面因素,认真研究航空母舰的发展问题。目前改造的这艘航母出海试验的具体时间,要根据整个改造工程进度来确定。图为停靠在大连港的正接受改造的航母平台。

新华社/文并图

中国奥特莱斯业态的 燕莎奥特莱斯购物中心 打造具有国际水平的中国最好的奥特莱斯

创始者

创立于2002年

轻松 + 便捷



品类 + 规模

业态创新 永动不竭

燕莎奥莱作为国内奥莱业态的领航者,打造具有国际水平的中国最好的奥莱既是燕莎奥莱不断追求的企业目标,也是燕莎奥莱致力于与国际商业同步发展的企业责任和民族情结。引领都市生活新概念,为广大消费者提供更具品质的购物体验,更是燕莎奥莱回馈消费者的不竭动力。

地址：北京市朝阳区东四环南路九号
A座服务电话：67395678
B座服务电话：67395803
C座服务电话：87386666